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E  tanévtől  már  harmadik  alkalommal  kérdeztük  meg  nemcsak  a  képzésbe  belépő,  illetve  a  már 

közvetlenül a végzés előtt álló hallgatókat elvárásaikról, elégedettségükről, hanem lehetőséget adunk 

a  képzés  folyamatában  is  a  véleménynyilvánításra.  Míg  az  előző  években  karunkon  a  közbülső 

motivációs  vizsgálatok  hallgatói  válaszadási  hajlandósága  meghaladta  az  elvárt  minimális  20%-ot. 

Ebben  az  évben  mindössze  47-en  töltötték  ki  az  online  kérdőívet.  A  megkérdezettek  55,3  %  4 

osztályos    gimnáziumban,    többnyire    Borsod    –Abaúj-Zemplén    megyében    szerezte    érettségi 

bizonyítványát. (73,9 %) A válaszadók 78,7 %-a felsőfokú tanulmányait megelőzően nem rendelkezett 

fizetett  munkával.  A  szorgalmi  időszak  alatt  27,7  %  kollégiumban  lakik,  melynek  színvonalával  a 

megkérdezettek ötfokozatú skálán jelölve a 3,7 átlagponttal elégedettek. A megkérdezettek negyede 

állandó vagy alkalmi jelleggel dolgozik tanulmányai végzése mellett. A munka végzés motivációjaként 

a megkérdezettek az életkörülményeik javítását, illetve a mindennapi megélhetés biztosítását jelölték 

meg.    Tanulmányaikra    fordított    idejüket    és    napi    leterheltségüket    átlagosnak    ítélik    meg    

a megkérdezettek. A válaszadók 17%-a kíván külföldön tanulmányokat folytatni, többségük az 

Amerikai Egyesült Államokban a tanulmányi út szervezeti kereteit még nem ismerve. A külföldi 

tanulmányok folytatásának  legnagyobb  hátrányaként  a  plusz  pénzügyi  terhet  és  az  elégtelen  

idegennyelv  tudást jelölték meg a válaszadók. A megkérdezettek 72,3% valószínűnek érzi, hogy sikerül 

a karon szerzett végzettségével szakterületén elhelyezkedni. 


